

Milan Krajniak

minister

Ministerstvo práce, sociálnych vecí a rodiny Slovenskej republiky

Bratislava 15. decembra 2021

Vážená pani riaditeľka, vážený pán riaditeľ,

dovoľte mi úprimne sa poďakovať Vám i Vaším kolegyniam a kolegom za nasadenie, energiu a čas, ktoré ste počas náročného obdobia poznačeného pandémiou koronavírusu venovali najmä svojim klientom, za láskavú a obetavú opateru, ale aj schopnosť rozosmiať ich a zlepšiť im deň. Za seba chcem povedať, že som hrdý na to, že môžem spolupracovať s ľuďmi ako ste Vy a Vaši kolegovia a kolegyně.

Záver roka už tradične patrí hodnoteniu dosiahnutých úspechov, či využitých príležitostí. Pre mňa osobne sa toto obdobie spája predovšetkým s vianočnými sviatkami, pocitom pokory a pokojnou atmosférou v kruhu rodiny a blízkych.

Už druhýkrát sú najkrajšie sviatky roka poznačené pandémiou, ktorá postavila každého z nás pred zložité rozhodnutia, no priniesla aj nové skúsenosti a výzvy.

Od začiatku pandémie sme spolu s tímom na Ministerstve práce, sociálnych vecí a rodiny SR zrealizovali viaceré aktivity pre klientov a zamestnancov zariadení sociálnych služieb: nastavili sme bezpečnostné opatrenia, doručili sme ochranné prostriedky, zabezpečili testovanie, vyplatili odmeny pre zamestnancov zariadení, poskytujeme dotácie na zlepšenie existujúcich podmienok či výživové doplnky, a pod.

Aj naďalej budeme hľadať a zabezpečovať účinné a efektívne formy pomoci s cieľom ochrániť zdravie a život klientov zariadení sociálnych služieb a súčasne vytvárať kvalitné pracovné podmienky pre ľudí, ktorí sa o nich s láskou a trpezlivosťou denne starajú.

Je mojou prioritou spolupodieľať sa na vytváraní prostredia, ktoré je a bude inšpirujúce a dôstojné pre život každého obyvateľa Slovenska.

Vážená pani riaditeľka, vážený pán riaditeľ,

želám Vám i Vaším kolegyniam a kolegom požehnané Vianoce a v novom roku 2022 pevné zdravie, dostatok energie a entuziazmu, veľa pokoja, radosti a spokojnosti. Nech Vašu prácu a celý kolektív sprevádza porozumenie, šťastie, láska a harmónia.

S úctou

